
Notulen algemene ledenvergadering Running-Elst 

Datum: 25 april 2023 
Loca e: Kan ne HCOB 

 

1. Opening door voorzi er 
Peter blikt terug op het afgelopen jaar, waarin hij star e als voorzi er. Een apart jaar, waarbij 
we uit de coronaperiode kwamen. In de eerste periode van zijn voorzi erschap hee  hij met 
de verschillende groepen meegetraind en kwam tot de conclusie dat Running-Elst uit 
verschillende losse clubjes bestaat die gehecht zijn aan hun trainer. Los van de ac viteiten die 
de groepen onderling organiseren, zijn er ook Running-Elst breed ini a even geweest. Zoals 
een borrel bij de Ommelanden, de nieuwsjaarsloop en het zomerprogramma in Landerij De 
Park. 
 
Het afgelopen jaar nam Alex afscheid als trainer en ook Henk neemt binnenkort afscheid. 
Daarnaast is Niels gestopt als trainer op donderdag. Het bestuur krijgt signalen dat een 
tweede trainer op donderdag wordt gemist. De krachtlessen van Alex zijn overgenomen door 
Ard en daar hoort Peter enthousiaste verhalen over. Alida en Kees worden genoemd. Zij 
trainen op de zondagen de lopers die deelnemen aan de re-startcursus. Een groot succes met 
cursussen die snel vol zi en. Verder zijn er flextrainers opgeleid. Ook dit is een groot succes. 
Op de oproep van het bestuur reageerden meer mensen dan verwacht! Stephan gaat het 
maken van de trainingsschema’s overnemen van Henk. 
 
Ook achter de schermen is er het afgelopen jaar volgens Peter van alles gebeurd. Zo zijn de 
contracten vernieuwd met HCOB voor de huur en het gebruik van de kan ne en sponsor 
Run2Day.  
 
Op het gebied van communica e is als experiment gestart met de app Socie.  
 
Running-Elst is nog op zoek naar een vertrouwenspersoon. Bij voorkeur (een ona ankelijk) 
iemand binnen de vereniging. 
 
Na corona is het las g om vrijwilligers te vinden. ‘Trend’ is dat veel mensen sinds die jd een 
stapje terug hebben gedaan. Gelukkig kunnen we binnen Running-Elst nog wel rekenen op 
vrijwilligers, onder meer voor de kas- en evenementencommissie. 
 
We zijn een hele gezonde vereniging en hebben wekelijks 60 tot 70 mensen die komen 
trainen. Dankzij re-start zijn er veel nieuwe leden bijgekomen, maar ook via andere wegen 
sluiten mensen aan bij Running-Elst. 
 
Als scheidend voorzi er wil Peter aan Marcel (Schreuder Goedheijt), de nieuwe voorzi er, 
meegeven om aandacht te blijven geven aan de trainers en trainingen.    
 

2. Verslag van de penningmeester en kascommissie 
Als oud-penningmeester licht Marcel (Kuenen) de jaarcijfers over het boekjaar 2021-2022 
toe. Valen jn, die het stokje van Marcel hee  overgenomen, doet dat voor de jaren daarna. 
Voor cijfers en verantwoording zie bijgevoegde PowerPoint-presenta e vanaf pagina 6. Uit de 



cijfers blijkt de vereniging een posi ef saldo hee  doordat er meer geld is ontvangen dan 
uitgegeven. Vraag is wat er met dit geld wordt gedaan. Antwoord: dit blij  op de rekening 
staan, maar als iemand een leuk ini a ef hee  dan kan het geld daarvoor worden gebruikt.  
 
Sander, Joyce en Melvin hebben als kascommissie de boekhouding gecontroleerd. Hun 
verslag lees je op pagina 12 van de PowerPoint-presenta e. Sander vraagt of de statuten van 
Running-Elst gepubliceerd kunnen worden, bijvoorbeeld in de app. En of de stukken van de 
vergadering vooraf rondgestuurd hadden kunnen worden ter voorbereiding. 
 
De kascommissie adviseert de aanwezige leden decharge te verlenen aan het bestuur over de 
afgelopen boekjaren. Aanwezige leden stemmen in. Joyce en Melvin vormen volgend jaar 
weer de kascommissie, aangevuld met Remco (Visschers). 
 

3. Evenementencommissie 
Merel gee  de leden een update van de ac viteiten die de commissie aan het plannen zijn: 
Bevrijdingsvuur, afscheid van Henk en een borrel na de zomer. 
 

4. Het bestuur 
Peter vertelt dat Marcel vanaf 3 juni het stokje van hem overneemt als voorzi er. Daarnaast 
hebben ook Marcel (Kuenen) en Yvonne aangegeven per 1 juli te stoppen als bestuurslid. 
Marcel had zijn taken al overgedragen aan Dafne en Valen jn, maar bleef nog even aan 
vanwege zijn kennis. Er wordt een oproep gedaan voor twee nieuwe bestuursleden, waarbij 
de taken vooral op communica evlak liggen. Onder meer berichten voor social media en 
nieuwsbrief. 
 

5. Rondvraag 
Vraag van Thijs: Kunnen we een avondje trainen op Papendal? Peter gee  aan dat dat kan, 
maar vraagt Thijs om zelf te gaan kijken wat de mogelijkheden zijn. Dat gaat Thijs doen.  
 
Vraag van Roland: Zijn alle trainers in staat om te reanimeren? Peter gee  aan dat het 
bestuur dit gaat bekijken. Niet alle (flex)trainers zijn in het bezit van EHBO of hebben cursus 
reanima e gevolgd. 
 
Vraag van Harold: Waar moet een vertrouwenspersoon aan voldoen? Profiel opstellen? 
Cursus laten doen? Peter gee  aan dat er geen kwalifica es zijn. Eerst zal binnen de club 
gekeken worden of er iemand gevonden kan worden, anders wordt extern gekeken. Ook 
vraagt een van de leden of het niet twee vertrouwenspersonen moeten worden. Bestuur gaat 
navraag doen bij gemeente hoe andere sportclubs dit oppakken.  
 
Vraag van Charlo e: Kan er een betere plek komen voor de ideeënbus? Mag wel wat 
wervender, desnoods met beachvlag. 
 
Vraag van Harold: Kan evenementencommissie nadenken over vast weekend waarop ieder 
jaar een feest wordt gehouden door Running-Elst? Op die manier kunnen mensen hiermee 
rekening houden. 
 
Vraag van André: Komt de jeugdgroep nog terug? Peter gee  aan dat dit niet het geval is. Dit 
is een bewuste keuze, ook omdat de jeugd prima in Bemmel terecht kan waar een 



goedlopende groep zit. Bovendien moet je er ook een trainer voor hebben en een minimaal 
groepje met 10 tot 15 kinderen en dat blijkt best las g. 
 
Ac epunten bestuur 

 Statussen beschikbaar stellen 
 EHBO/reanima e voor trainers? 
 Vertrouwenspersoon aanstellen (info in nieuwsbrief) + navragen bij gemeente hoe 

andere sportclubs omgaan met dit vraagstuk 
 Ideeënbus prominenter plaatsen in kan ne 


